

1. How often do you come into the library, on average?

		Response Percent	Response Count
Weekly		10.8%	7
Monthly		15.4%	10
Every now and then		53.8%	35
Never		20.0%	13
answered question			65
skipped question			0

2. How often do you use the library website, on average?

		Response Percent	Response Count
Weekly		15.4%	10
Monthly		21.5%	14
Every now and then		29.2%	19
Never		33.8%	22
answered question			65
skipped question			0

**3. Have you used the Library's Faculty Services page
(<http://www.skylinecollege.edu/library/facultyserv.html>)?**

		Response Percent
Yes, and I found it very useful		23.4%
Yes, and I found it somewhat useful		7.8%
Yes, and I found it not very useful		1.6%
No, I haven't used it		67.2%
		answered question
		skipped question

4. Do you give research assignments to your students that would require them to use library books or databases?

		Response Percent	Response Count
Yes, regularly		40.3%	25
Infrequently		32.3%	20
Never		27.4%	17
		answered question	62
		skipped question	3

5. The Library is considering starting a book discussion group to meet once or twice per semester as a campus social/cultural activity. Would you be interested in attending a library book discussion group that would meet once or twice per semester?

		Response Percent	Response Count
Yes		15.6%	10
Maybe		43.8%	28
No		40.6%	26
answered question			64
skipped question			1

6. The Library would like to host events featuring authors, speakers, or special activities using the model of the Peninsula Library System's annual event One Book, One Community: San Mateo County Reads. For this type of event, the Library, with faculty input, would choose a book to read and encourage the entire campus community to participate in a discussion or activity related to the themes in the book selected. Would you participate in or encourage your students to participate in such an activity?

		Response Percent	Response Count
Yes		39.7%	25
Maybe		50.8%	32
No		9.5%	6
answered question			63
skipped question			2

7. Please give us your ideas or suggestions for any other library services, equipment or activities you would like the library to offer or for any changes you'd like to see the library make to our current services.

**Response
Count**

12

answered question

12

skipped question

53